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ЈУН 

 

РЕКРЕАТИВНА НАСТАВА 

27. МАЈ – 02 .ЈУН, МИТРОВАЦ НА ТАРИ 

 

Ученици млађих разреда наше школе били су на рекреативној настави крајем 

маја и почетком јуна 2024. године. Том приликом су упознали лепоте 

планине Таре. Богат биљни и животињски свет их је одушевио. Митровац на 

Тари је мало планинско место где су уживали, дружили се, шетали, и понели 

лепе успомене за цео живот. 
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ДРУГАРСКО ВЕЧЕ 

Ученици су обележили свој завршетак основне школе на матурској вечери на 

којој су присуствовали и њихови наставници и учитељи. Након дефилеа 

малих матураната испред школе, прешло се у просторије школе у којима је 

организована забава на којој је владало весело и ведро расположење. 

Матурантима се у уме свих радника школе обратио директор и пожелео им 

срећу у будућем школовању и животу. 
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ЕКСКУРЗИЈА УЧЕНИКА ТРЕЋЕГ РАЗРЕДА 

Једнодневна екскурзија за ученике трећег разреда реализована је 04.06.2024. 

на релацији Аранђеловац - Свилајнац – Деспотовац – Аранђеловац. Ученици су 

посетили Природњачки центар – спој науке, забаве и туризма. Деца су уживала 

у геолошком времеплову, у свету диносауруса... Прошетали су Ресавском 

пећином, која је вишеспратни спелеолошки објекат. Уследила је посета 

водопаду Лисине, споменику природе и правој оази зеленила и лепоте. И на 

крају, посета манастиру Манасија или Ресава, једном од најзначајнијих 

споменика српске средњовековне културе. Ученици су уживали у причама 
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монаха о Ресавској школи. Била је ово лепа, испуњена и занимљива екскурзија 

у којој су деца уживала, дружила се и проширила своја знања. 
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УЧЕШЋЕ У МЕЂУНАРОДНОМ ПРОЈЕКТУ ПОВОДОМ СВЕТСКОГ ДАНА 

ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

Ученици издвојеног одељења у Горњој Трешњевици и учитељица Добринка 

Николић су учествовали у међународном пројекту поводом Светског дана 

заштите животне средине под називом „Чувамо планету, важна је пчели, детету 

и цвету“ и освојили треће место. Честитамо! 

          

 

ЕКСКУРЗИЈА УЧЕНИКА ПРВОГ РАЗРЕДА 

Дана 5. јуна 2024. године ученици су били на екскурзији у Београду. Гледали 

су позоришну представу у позоришту „Душко Радовић“. Посетили су Зоолошки 

врт, где су се упознали са животињским светом разних крајева. Ученици су 

боравили и у природном амбијенту Калемегдана и одатле понели дивне 

успомене.  
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УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ 

 

На седници Наставничког већа, на основу упеха, владања, достигнућа на 

такмичењима и целокупног ангажовања током осмогодишњег школовања, за 

ђака генерације проглашена је Милица Ранковић, ученица 8-2.  

Милица се посебно истакла успесима које је постигла на такмичењима из 

бројних предмета: физика, хемија, српски језик, француски језик и 

географија. Честитамо Милици и желимо јој пуно успеха и у даљем 

школовању. 
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ЕКСКУРЗИЈА УЧЕНИКА ДРУГОГ РАЗРЕДА 

Ученици другог разреда и ученици ИО из Горње Трешњевице су ишли на 

екскурзију у Ваљево и Бранковину. Веома лепо су се провели, а посебно им се 

свидео Музеј Десанке Максимовић. 

 

 

 



Основна школа  „Милош Обреновић“ Аранђеловац 

 

Летопис за школску 2023/24. годину  12 
 

 

ЕКСКУРЗИЈА УЧЕНИКА ЧЕТВРТОГ РАЗРЕДА 

Ученици четвртог разреда су 06.06.2024. године ишли на екскурзију у Београд. 

Од свега што су обишли највише им се допао Музеј илузија. 
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ПЛЕС МАТУРАНАТА – „ВРЕМЕ ЈЕ ЗА МАТУРУ“ 

Већ традиционално, ученици осмог разреда свих градских школа учествовали 

су у матурском плесу на градском тргу, који организује Општина заједно са 

плесном школом Студио РМП, а под називом „Време је за матуру“. Међу 

плесачима, 06.06. били су и наши матуранти. 
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ЗАВРШНА ПРИРЕДБА УЧЕНИКА 3-1 

„Где је воља, ту је и умеће“ - Пупин 

Ученици су кроз приредбу за родитеље, баке и деке презентовали шта су 

научили једним лепим путовањем кроз трећи разред, где су проширили своја 

знања, дружили се, путовали, учили да воле ближње, пријатеље, природу, 

домовину... 
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ЗАВРШНА ПРИРЕДБА УЧЕНИКА 4-2 

 

Дана 13. јуна 2024. године ученици за родитеље и госте одржали завршну 

приредбу „Обично – необично“. Представа је рађена по књизи „Не гледај мене! 

Чудовишта су крива“. 
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РАСПУСТ ПОЧИЊЕ 
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Зову нас поља, ливаде, шуме... 

Шетња ученика трећег разреда до парка, дружење и слатко уживање уз 

сладолед.                              

     

                              

 

ПОДЕЛА КЊИЖИЦА И СВЕДОЧАНСТАВА 

По традицији, дана 28.6.2024. године, ученицима су подељена сведочанства и 

књижице. 

 


